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Comentario - EXCELENTE

124.- A la hora de utilizar la camilla de cuchara o de palas la primera
actuación será:

Seleccione una:

a. Medir al paciente. ¡Bien, correcto!

b. Abrir la camilla primero por la cabeza.

c. Abrir la camilla primero por los pies.

d. Todas las anteriores son falsas.

144.- A la respiración que permite que el paciente respire de forma
espontánea y suplementa las ventilaciones del paciente con un número
preestablecido de respiraciones guiadas por el respirador se llama:

Seleccione una:

a. PIC.

b. VMC.

c. VMI. ¡Bien, correcto!

d. SIM.
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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 6
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

125.- La inmovilización tetracameral o inmovilizador de cabeza evita
principalmente los movimientos de:

Seleccione una:

a. Lateralización.

b. Flexión cervical.

c. A y b son correctas. ¡Bien, correcto!

d. Todas las anteriores son falsas.

140.- Las complicaciones que se pueden producir por una punción
cricotiroidea son:

Seleccione una:

a. Hipoxia.

b. Aspiración.

c. Hemorragias.

d. Todas las anteriores son verdaderas. ¡Bien, correcto!

119.- El principal problema que se genera cuando se utilizan férulas de
vacío es:

Seleccione una:

a. Son muy incómodas.

b. No inmovilizan bien.

c. En traslados aéreos pierden consistencia. ¡Bien, correcto!

d. Todas las anteriores son falsas.

110.- La apertura de la vía aérea en un paciente politraumatizado se
realizará con la técnica de:

Seleccione una:

a. Frente-mentón. Mal, debes repasar un poco

b. Elevación mandibular.

c. Triple maniobra.

d. Todas las anteriores son verdaderas.



Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

116.- Hay una premisa en la extricación del paciente atrapado:

Seleccione una:

a. El rescate prima sobre la atención.

b. La atención prima sobre el rescate.

c. La atención prima sobre el rescate a excepción de que ponga en
peligro la vida del herido u otra víctima. ¡Bien, correcto!

d. Todas las anteriores son falsas.

114.- La principal causa que produce en un politraumatizado una PCR es:

Seleccione una:

a. Hipovolemia.

b. Dolor.

c. Obstrucción de la vía aérea.

d. Hipoxia. ¡Bien, correcto!

139.- Si por un casual no podemos intubar o llevamos más de 30
segundos procedemos a:

Seleccione una:

a. Abandonar las maniobras y ponerle una mascarilla con oxígeno.

b. Hiperventilar durante unos minutos. ¡Bien, correcto!

c. Seguiremos unos segundos a ver si logramos la vía aérea.

d. A y b son verdaderas.

138.- La manera de comprobar que el tubo endotraqueal está situado en
su sitio y no en esófago es:

Seleccione una:

a. Tirar del tubo con el neumotaponamiento inflado.

b. Moverlo con cuidado a ver si ventila bien.

c. Auscultar ambos campos pulmonares. ¡Bien, correcto!

d. Todas las anteriores son falsas.



Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

141.- La punción cricotiroidea se realiza con una angulación de:

Seleccione una:

a. 30º.

b. 50º.

c. 45º. ¡Bien, correcto!

d. 90º.

135.- En un paciente con TCE está indicada la intubación si:

Seleccione una:

a. Puntuación igual o menor a 8 en la escala de Glasgow. ¡Bien,
correcto!

b. Ventilación eficaz.

c. Pupilas normales.

d. B y c son correctas.

111.- Hay muchas lesiones que pueden comprometer la respiración pero la
que no compromete seriamente es:

Seleccione una:

a. Volet costal.

b. Neumotórax abierto.

c. Contusión de la parrilla costal. ¡Bien, correcto!

d. Neumotórax a tensión.

120.- A la hora de evaluar la columna cervical y cuello hay que observar la
tráquea y nos encontramos ante una patología cuando ésta se encuentra:

Seleccione una:

a. Desviada a la izquierda.

b. Medial.

c. Desviada a la derecha.

d. A y c son correctas. ¡Bien, correcto!



Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

128.- Según la SEMES la causa de obstrucción de la vía aérea se produce
por diferentes tipos a excepción de uno:

Seleccione una:

a. Alteración del nivel de conciencia.

b. Dolor intenso. ¡Bien, correcto!

c. Traumatismos craneales.

d. Grandes quemados.

129.- Hay pacientes que por su anatomía no se le puede hacer una
elevación mentoniana por lo que no se asegura la vía aérea, a estos
pacientes se les realizará la técnica de:

Seleccione una:

a. Elevación desde el arco mandibular. ¡Bien, correcto!

b. Apertura frente-mentón.

c. Triple maniobra.

d. Todas las anteriores son falsas.

134.- Cuando usamos un balón ventilatorio o ambú con reservorio
obtenemos concentraciones de oxígeno de:

Seleccione una:

a. 30%.

b. 50%.

c. 80%.

d. 100%. ¡Bien, correcto!

130.- Una de las técnicas para la desobstrucción de la vía aérea en
atragantamientos es la maniobra de Heimlich ¿cuál sería el lugar de
presión en personas obesas o embarazadas?

Seleccione una:

a. Zona periumbilical.

b. Epigastrio.

c. Por encima de la 10ª costilla.

d. En el tercio inferior esternal. ¡Bien, correcto!



Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 22
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

108.- Una de las premisas en una actuación de emergencias es la
valoración de la zona y antes de abandonar el vehículo habrá que
establecer medidas de seguridad:

Seleccione una:

a. Si hay mercancías peligrosas.

b. Si hay riesgo de explosión.

c. Si existen líquidos inflamables.

d. Todas las anteriores son verdaderas. ¡Bien, correcto!

131.- En una actuación sobre vía aérea la valoración se realizará
mediante: Mirar-escuchar–sentir. Cuando miramos vamos buscando una
serie de signos que nos refieren dificultad respiratoria como son:

Seleccione una:

a. Tiraje costal.

b. Aleteo nasal.

c. Depresión de fosas supraesternal.

d. Todas las anteriores son verdaderas. ¡Bien, correcto!

112.- Una medida de valorar la tensión arterial sistólica, cuando no
tenemos un esfingomanómetro, es tomando el pulso, si tenemos un pulso
femoral tendremos una TAS:

Seleccione una:

a. > de 90 mmHg.

b. > de 100 mmHg.

c. > de 70 mmHg. ¡Bien, correcto!

d. Todas las anteriores son falsas.

107.- Al segundo pico de muerte en el politraumatizado se le llama:

Seleccione una:

a. Minuto de oro.

b. Pico crítico.

c. Pico decisivo.

d. Hora de oro. ¡Bien, correcto!



Pregunta 23
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 24
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 25
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 26
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

117.- Los materiales de inmovilización deben de tener una serie de
características:

Seleccione una:

a. Deben de inmovilizar. ¡Bien, correcto!

b. Tienen que tener efectos secundarios.

c. Pueden ser incómodos.

d. Todas las anteriores son falsas.

137.- Si tuviéramos dificultad a la hora de intubar se puede facilitar
haciendo la maniobra de:

Seleccione una:

a. Paund.

b. Stronsky.

c. Sellick. ¡Bien, correcto!

d. Babinsky.

115.- El primer acceso venoso en un politraumatizado es el anterocubital,
si fuera posible su calibre debe ser:

Seleccione una:

a. El mayor posible. ¡Bien, correcto!

b. Catéter 16 G.

c. Catéter 18 G.

d. Catéter 20 G.

118.- Para la inmovilización de la columna vertebral se utiliza un corsé
llamado Kendrick y el mínimo para colocarlo es de:

Seleccione una:

a. 3 personas.

b. 2 personas. ¡Bien, correcto!

c. 1 persona.

d. 4 personas.



Pregunta 27
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 28
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 29
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 30
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

132.- La inserción de la cánula orofaríngea o Guedel se mide desde:

Seleccione una:

a. Punta de la nariz hasta el arco mandibular.

b. Lóbulo de la oreja hasta malar.

c. Comisura del labio hasta arco mandibular. ¡Bien, correcto!

d. Todas las anteriores son verdaderas.

122.- La diferencia entre el transporte urgente y programado es:

Seleccione una:

a. Depende del vehículo utilizado.

b. Si lleva uno o varios pacientes.

c. Limitación o no en el tiempo disponible para su realización. 
¡Bien, correcto!

d. Todas las anteriores son verdaderas.

109.- En el paciente politraumatizado las funciones vitales deben de ser
evaluadas de manera:

Seleccione una:

a. Rápida.

b. Tranquilamente.

c. Eficientemente.

d. A y c son verdaderas. ¡Bien, correcto!

143.- En un paciente hipoventilado obtenemos una serie de valores:

Seleccione una:

a. La PaO2 es > 50 mmHg y la PaCO2> 50 mmHg.

b. La PaO2 es < 50 mmHg y la PaCO2> 50 mmHg. ¡Bien,
correcto!

c. La PaO2 es > 50 mmHg y la PaCO2< 50 mmHg.

d. La PaO2 es < 50 mmHg y la PaCO2< 50 mmHg.


